F—hTrLESE
q 14[E18 7A118 (JK)

4% Fa—)2 T HEW
5 NIRBHEX®

EREN
http://ir.cs.yamanashi.ac.jp/~ysuzuki/public/automaton/

REDTE (PHEGFERET)

% AR RES

4A118 |#—b=br b AT T3y

48188 2& (A DFLiE, R%vY, BNF)

48258 |2&(BNF), 3&(4'52)

5028 |3&(J'37)

58168 |HRA—r<br2 2-352D/INTAE

5A238 |EERKHK

5A308 |EERERE, FREMERA -T2

68068 | HfEEER, BIFDFELH

=l
1
2
3
4
5 |5A09R8 |4F HRA—tvk21
6
7
8
9
]

RAEICKY, BREANERILDIBZENHYET.

RXOTE

E% AR A&

10 |6A13H NFA—DFA

11 |6A208 DFAQ /ML

12 |6A278 DFAQ&/IME, HRA—F<h>
DS

13 |7R048 Toiad vt —r3ty,
Fa— T

pi14 |7A11H e XS B, XARB B3CE
15 |7H18H HIREER, FEH

HIRGEICEY, BEBAERICLHDHANHYFET.

|}_\l1
I KZE
JOJ S a0RT43Y
= http://www.cs.yamanashi.ac.jp/progcomp11/
= EBF9:
o FERELRFT (KM1-24E4)
s A7Ta—)L:
=« 06A158 FEHRE BRIREREFHS)
P . 08R128 BE&HYY (FEMIALET! 1)
« 108218 @E#HHY

= 11A078 H#ERE
= 11A168 REX(BFHITIRE(! ?)UEIED)

BRET7 VU 7T—H
b EERTHISERLET.

« BERAEIE S 263222(KM-F), 263222KA(BIMEIB)
« BEA A—FI U EEE
s HERHARIR

» FO—RHMBEOERMIER
COREICELT. HEDRIE - TXIARELONT,

13. aSa=4—3>
COBREICBWC. BEIIZEDERE -RLEHT
BELTV:,

3 SHDOAZa1—

s Fa—) T
= XARB BXE
s ETEH




452 Fa—Y oM T
s EEZERENNBEBA I
s $EBROFABENBHICTEST—TEAVHRIKEH
-

HAEET—T WHRETEADES T RSN TIND)
lo [t [t Jo o[t [ B [B[B ["]

HAEEAYR| (FIHREE  Eif EOXBEXFEME
T—7 L#EHICHE, read,rewrite)

€ . o s s
'5 A TR BE 4 2D
© BRREICEBITIEELELTAIBERETS

Fa—ITEB(TM)DESE
|
2™ M=(Q, %,T,3,S,B,F)
' Q: MEREOES
2 AAT7NIT7RYE BEEFGL
r7—7iE8850%4e (DY)
B: ZHS TDERTHANINDERTIIAEL
O: RREBBAM 6: QxM—QxIx{RS,L}
RINYRZERICHEE), SIANVREBBISERLY,
L:NyRZEEICTEE
S: MHKE SeQ
F: &#&RE(RBREB)DESE FCQ

#1884.71 w1=0101

flzE4.71 &Z

- w1l=0101

= = ot ey [3 0 1 b
Q={q0,q1,af}, 3={0,1}, F={0,1,b}, $=q0, B=b, F={af} FrREm (AR a6 (bR | @bR)|(@0,5)
REQOIEBL Qibbbe.. (e O10T) 4 [(@0R) [(abR) | (@15)
HHEET—T DAYEOREIHHXFEDICEE @R, bi01bbbb.. (b qo 101) i
~YREBIZVINE D 4 (a1b.R) v
bb01bbbb... (bb q; 01)
5 0 1 b 4 @ibR) , )
bbb 1bbbb... bbb qy 1 s
q0 (90,b,R) (q1,b,R) |(4f,0,S) oobR) ‘ ) o AEE = e
bbbbhbbb... bbbb qq
q]- (qllblR) (qOIbIR) (qfllls) (qf,O,S) +
gf --- --- --- bbbbQbbb... (bbbb0 g BERBqISBE - WiTDE
9 10
BIEIEXECET
A1 [B] D #5 E fE RE2 ATEID#FEE RRE2 HIE4.71 &%
5 5I1%E4.71 w2'=011010 Ol BRERGIERD  W2'=011010
_011010bbbb... (qo 011010)
(qob,R) ( )
b11010bbbb... b g9 11010,
Q={q0,q1,9f}, =={0,1}, I={0,1,b}, S=q0, B=b, F={qf} | (@1bR) |
bb1010bbbb... (bb q; 1010)
(a1.b,R)
5 0 1 b bbb(‘ﬂ?c:)ol’:tl))’%j. (bbb g; 010)
g0  [(q0,b,R) (a1,b,R)(qf0,S) s I
ql (qlrer) (qOIbIR) (qfllls) bbbbb??bbB'R) (bbbbb g1 0)
arb, v W IAEHIE — 1EHA
qf —_— _— -_— bbbbbbbbb... (bbbbbb q) w: 1AMEHE — 0&H A
4(q1,9) ¥

11

RSB TBE — w2ERE

bbbbbb1bb...
A 12

(bbbbbb1 gy




R a1l

i flzE4.71 w2=01101

Q={q0,q1,qf}, 2={0,1}, r'={0,1,b}, S=q0, B=b, F={qf}

0 0 1 b
q0  [(@0bR)|(aLOR)|(a£0,5)
al  @LbR)[(@0,0R)|(af1,)
of |- |- |-

13

HE IR (@ 010D
517E4.71 &%  (bagor101)
w2=01101 (bb g1 101)

-

(bbb g0 01)

-2

w: 1IAEHE — 1&2HD

w: 15MB%E — 0%£HA (bbbb 0 1)

-

bbbbb q1)

seiie — 22 (bbbbbl gf)

4.5.3 A —hI b LR HIER
A—hIP DRETHEEISR

F—r<t ZEERR EEISR

Fa-ULTWE | BOREE |GMESHECPSL
BRNEFA—U BINEE | XIEEEHECS)
i
Tyiaf ot —t \gomEE | XIRE hE S (CFL)
427
ARA—AEY mswEm EREERD

RL C CFL € CSL C PSL (FaLRF¥—DEERKE

L BREFa—ULTRIY
» FEDOTMIZDOWNT, ZOBERES AN DEHT-ME
FOTMD ESIZIRBESTM

n :DEJ_Q
« TOUSL=BER (REEBEKR)
« AFI=AHEE
» AVE1—AIEFHEETM

s Fa—YUHTFRE
« TM M A AR
s OVE1I—2(TM)ATM ME52L(HEITE M

5 5 X EEER/RAM

« 5.1 A EEER

» 5.2 XAREBAXE

n 5.3 R SCELIEIREEE

2 54K EBDODISABRBES—ITL
» 5.5 EEBELE~DIGA

17

. BRICECDEE

= G=(N,T,P,S)

» N: ERIGEESDES
» T: RiIGEESDES

= P: O H 3

« S: FHtREE S




5.2 AR E B3GE

= AR E B3CE (CFG : Context-Free Grammar)
« XIREBTOF VL3 DHNLERIND
« XIREBTBT I3y
= a—B
« fzfZL, aeN, BeV*
o N: SRRSO S, T: RIBESOES, V: NETOER
« EIMEH1D
n XARIKFEIE(CSG : Context-Sensitive Grammar)
« XREFETAFT I avEETTOF o avhoEfichd
» XARIKBFETOZ O30
« uav—upv 7=fZL, aEN, u,veVv*, pev+
« Uu=v=eDEEXAREARTOS I av el

i #I785.9 SHR B B3 E DB

= CFG G=(N,T,P,S)

] N={B,S}

= T={a,b}

= P: S—aSB | ab
B—b

= iZ aaabbb MEHEFE
s L(Q)IFEDKSLEEL

20

= CFG G=(N,T,pS)
= N={B,S}
= T={ab}
‘L {51 %E5.9 - P:S—aSB | ab, B—b
s S=aSB=aaSBB=aaabBB=>aaabbB=>aaabbb

= L(G): a"b"
s ERRB(\ERA—LTLY) TIERELZL
s XARBABAXE (Fyadortr—r<hy) TlE

KIEAHE
= HEXK /?\

a b b 2

R [ RE2

i BIZE5.10 SCHRIKRTFESTED B

= CSG G=(N,T,P,S)

= N={A,B,S}

= T={a,b}

= P: S—aSBA | abA,
AB—BA, bB—bb,
bA—ba, aA—aa

= i& aabbaa MEHBEFE
« L(G) FEDESHEEM

22

TR AR "B
{51885.10 aabbaa  bA—ba, aA—aa

= S=>aSBA=aabABA=aabBAA=aabbAA
= =aabbaA=>aabbaa
= L(G): a"bna"

23

SHDOFEED

s Fa—U T
« ETIL
 STERRO#ER

» XARBHEXE




~ == he N
A —r<hEEREIEHEERB

= KR

= TOUSIVTEESMK
= BRA—rTLY

» = TOYSIVSEER

= T4OALEE

s = N—RHT7HEBERER

= — N—RFHT7EEI
s HREA—rILDORME

= TOUSIVTEESMK

= TILTYRLET—SHEEI
s TS OUF— R b EF )T

» = PLTYRXLET—HEEIL

» = HEHT—FTIOFvI
= XAREBEXE

s = Ea—IUYIUAUATI—R

« ZELER
- — BEEHA 2

i HAREER

« HE:7A278 (K) 1651
] %FﬁTl'll
» HEEEH:

- ZRED2E~4E

« SE(SBDERHE)

26

S LARS (48

i FBEIIZZFET)

S—NP VP
NP—N|DET N|ADJ N

XA (BHA) VP—V PPV NP

= Time flies like an arrow. PP—PREP NP
N—Time|arrow | flies
V—flies | like
PREP—like

DET—an
AN A~
NP VP NP V\"\
| /\ N\ /
N \% PR ADJ N v NP
/\\ /\
PREP NP DET N
DET \
N

[Time flies like an arrow Time flies like an arrow ,

ol f5I885.11

n N={S},T={x,+,*},P={S—+SS|*SS|x}

. W=+*XX*+XXX

n S +55=+*S5S5= +*XSS= +*XxS= +*Xx*SS= +*xx
*+8SS=> +*Xx*+XXX

S
/\
+ S
*/sf\s */S]\S
TN

+

29

X—W

S
|
X

ol f5I%85.12 D
m X+HX*(X+X*X)
s BIEEDE  +HX*X+x*xX
1 S=4+55=+XS=>+x*SS= +x*XS= +x*X+SS
= HXFXHXS= HXFXHXFSS= +XEX+HXFXS = +XFX+HXFXX

= XK
A
+i%
x + ?\

X*TT
30
X X




R fEES
f5I285.12 @
m (XRXHXFX)*(X+HX)*X
= AIERDIE
« REEH
= XK

31

RE [EEE3
L FIR85.12 @

B (XXX *(X+HX)*X
w BIERDE 00X +XXX
n S=>¥SS=**GGS =**+GGGS =** +*G5555S
=*¥*YGSSS =¥ **xxSSS = ** +*xx*SSSS
= FF LR KXSSS = **k kXSS =** 4k xx*xx+5SS
. FR PR XXX

= XK

32

i AR B B 3EDEEBR 1%

» EQFSLEHZEITO>TLRLEHANFOND
» S3CEGIFERR T

» BROERGSO-EHANBHTEDLILGEES

R
» SIGEGIXERTH S

33

{51l %E5.26
« XEG=(N,TP,S)IZHBLT,

N={S,A,B},T={a,b},
= PZS—AB|aAB A—aAla B—bB|b

34

{5 RE5.26 & A
B —XFHIx L T2EEDES
i AHOERAIRE—EBBRTH S

= 1. S AB—aAB—aAbB—aabB—aabb
= 2. S—aAB—aaB—aabB—aabb

1 2.
/ N
A a A B
/\
a A :!1 [[\B
l b !) 35

e [HE4
15l €85.27

= 3UEG=(N,T,P,S)IZHELT, N={S5,AB,C},T={a,b},
= PZS—AC|CB A—aAla A—aAblab B—bB|ba
= C—aCla

36




HEMIrE4 fIES.27 BZ
B —XFHx L T2RRENES
A ERCAIRE — R THD

= 1. S>AC—aAbC—aAba—aabba

s 2. S—CB—aCB—aCbB—aabB—aabba
1.

A\ A

¥

CFGD#EX X

A—a,a,-a, A_'®_'®_’""

A C B A—alaAl ; o
a/,]\\b l a/\o L\B aoelalan o>
a/\b l k[\a 37 R v »

i AR E B GEDHEAE

s UTOEEMARANEHIFRT S
» FLLIELI54AR—D
« BFIREEBSHLEHICHELN S LD ENE
wing s
» e3R8 (A—¢e: AEN)
« B{7RAI(A—B : A BEN)

39

{51%85.31 D

q = S—aA, A—bAle

= S—aA
= A—bA
= A—€

= S—aAla

= S—aAla, A—bA|b

40

{51%E5.31 @

= S—aA, A—aA|bB, B—bB|e
: = S—aA
= = A—aA
= A—bB
= B—bB
= B—¢
= S—aA
= A—aA
« A—bB|b

= S—aA, A—aA|bB|b, B—bB|b

41

-

{51%85.31 B

= S—aAB, A—aA|a|Bb, B—bB|e
= S—aAB
= A—aA
= A—a
= A—Bb
= B—bB
= B—¢

= S—aAB
= A—aA

= A—a

« A—Bb|b

« S—aAB, A—aA|a|Bb|b, B—bB|b

42




{5%85.32 D

= S—aA, A—aB|B, B—bB|b

43

{5I%85.33 D

=« S—ABla, A—a
= S—AB
= S—a
= A—a

= B— HVELVDTS—ABZHIRR
= S—a

i AR B B 3GEDIRER

XAk E B3GEDRIESNI-ERFRRIA, T
AB,CeN, aeT&LT,
A—BC F#fzl& A—a

DRELTNSEE, COEFBRAZTFILRFT—IE
ERELND

45

MARE BTEREADFILR

i —IZEBADE R

= X,A,B,CEN, aeTLLT,
s X—aB #5lE X—AB, A—a L0 fET S
= X—ABC 7%5lE X—AY, Y—=BC &5 5 %

46

15 %85.34
= XGEG=(N,T,P,S)IZHLT, N={S,AB,C},

T={a,b}, P%, S—AaC|CbBa, A—aAb|ab,
B—bB|b, C—Cala &95. COXEGE

» FILRF—HAEMBRAZEEDIIRE B3
[CESHZ K.

47

i fhl7E5.34 &Z

= S—AaC = S—AS,, $,—S,C, S,—a
= S—CbBa = S—CS,, S;—S5,Ss, S,—b, S:—BS,
= A—aAb = A—S,A,, A,—AS,

= A—ab = A—S,S,

= B—bB = B—S,B

= C—Ca = C—CS,

48




